



GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO

O presente documento **retifica** o 37º Ato de Convocação para 3ª Etapa da **S.R.E CARAPINA** referente ao Edital 40/2024, publicado na data de 25/03/2025, na parte que se refere ao cargo Coordenador 1, a saber:

ONDE SE LÊ:

CARGO
COORDENADOR 1
CAMPO DE ATUAÇÃO
Escolas com oferta de Educação em Tempo Parcial e/ou Integral/Intermediário

COMPONENTE CURRICULAR						
COORDENADOR						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
28/03/2025	11h	SERRA	03º, 16º, 21º, 44º, 45º, 48º, 53º, 54º, 65º, 73º, 85º, 89º, 97º, 99º, 111º, 114º, 123º, 124º, 130º, 135º, 141º, 150º, 151º, 152º, 176º, 179º, 180º, 181º, 182º, 184º, 186º, 200º, 212º, 217º, 228º, 230º, 231º, 234º, 237º, 238º, 249º, 251º, 257º (Reclassificados)	12º, 14º, 18º, 19º, 20º, 28º, 30º, 41º, 54º (Reclassificados)	-	-

LEIA SE:

CARGO
COORDENADOR 1
CAMPO DE ATUAÇÃO
Escolas com oferta de Educação em Tempo Parcial e/ou Integral/Intermediário

COMPONENTE CURRICULAR						
COORDENADOR						
DATA	HORÁRIO	MUNICÍPIO	AMPLA CONCORRÊNCIA	CANDIDATOS NEGROS	CANDIDATOS COM DEFICIÊNCIA	CANDIDATOS INDÍGENAS
28/03/2025	11h	SERRA	03º, 16º, 21º, 44º, 45º, 48º, 53º, 54º, 58º, 65º, 73º, 85º, 89º, 97º, 99º, 111º, 114º, 123º, 124º, 130º, 135º, 141º, 150º, 151º, 152º, 176º, 179º, 180º, 181º, 182º, 184º, 186º, 200º, 212º, 217º, 228º, 230º, 231º, 234º, 237º, 238º, 249º, 251º, 257º (Reclassificados)	12º, 14º, 18º, 19º, 20º, 28º, 30º, 41º, 54º (Reclassificados)	-	-